

سیکنڈری سکول پلیسز ایلوکیشن (SSPA) سسٹم 2019/2021  
اکثر پوچھے گئے سوالات اور جوابات

ایلوکیشن سسٹم

<b>سوال (1)</b>	سیکنڈری سکول پلیسز ایلوکیشن (SSPA) سسٹم کیا ہے؟
<b>جواب (1)</b>	<p>اہل پرائمری 6 (P6) طلبہ SSPA سسٹم میں شرکت کے ذریعے پبلک سیکٹر سیکنڈری 1 (S1) جگہ حاصل کر سکتے ہیں۔ SSPA سسٹم کو دو مراحل میں تقسیم کیا گیا ہے: ڈسکریٹری پلیسز (DP) اور سنٹرل ایلوکیشن (CA)۔</p> <p>DP مرحلہ کے لیے، طلبہ کسی بھی اضلاع میں SSPA میں حصہ لینے والے سیکنڈری سکولوں میں ڈائریکٹ درخواست دے سکتے ہیں مگر ان کی تعداد دو سے زیادہ نہ ہو۔ سکولز اپنی S1 جگہوں کا 30% سے زائد DP کی حیثیت سے مختص نہیں کر سکتے ہیں اور طلبہ کو ان کے تعلیمی فلسفہ اور خصوصیات کے مطابق داخلہ دیا جاسکتا ہے۔ برائے 2019/2021 ایلوکیشن دورانیہ، DP کے لیے درخواست کا انعقادی عمل 4 جنوری 2021 اور 18 جنوری 2021 کے مابین منعقد کیا گیا تھا۔</p> <p>CA مرحلہ میں، کمپیوٹر SSPA میں حصہ لینے والے طلبہ کو ان کے ایلوکیشن بینڈ، سکولوں کے والدین کی طرف سے انتخاب اور بے ترتیب نمبر کے مطابق سکول کی جگہیں مختص کرتا ہے۔ CA میں انتخابات کرنے میں آسانی کے لیے، ہر P6 طالب علم کو، اس لڑکا/لڑکی کے سکول کے ذریعے، "سنٹرل ایلوکیشن کے متعلق والدین کے لیے نوٹس"، "سیکنڈری ون چوائس آف سکولز فارم" (چوائس فارم) اور "سیکنڈری سکول کی فہرست" (والدین کے حوالہ کے لیے کہ وہ چوائس فارم کا حصہ B بھر پائیں) جو سکول نیٹ کے لیے ہے جس سے وہ لڑکا/لڑکی وسط۔ اپریل 2021 تک تعلق رکھتا یا رکھتی ہے، کو تقسیم کیا جاتا ہے۔ ہر پرائمری سکول کے حوالے سے "بینڈ بک برائے انتخابات بابت غیر محدود سکول" کی متعدد نقول بھی تقسیم کی جاتی ہیں (والدین کے حوالہ کے لیے کہ وہ چوائس فارم کا حصہ A بھر پائیں)۔</p> <p>کامیاب DP درخواست دہندگان کو دوبارہ CA میں جگہیں مختص نہیں کی جائیں گی۔ جولائی 2021 میں DP اور CA کے باضابطہ نتائج ایک ہی وقت میں جاری کیے جائیں گے۔ SSPA سسٹم کی تفصیلات کے لیے، والدین SSPA سسٹم کے حوالے سے معلوماتی کتابچہ اور ڈی وی ڈی سے رجوع کر سکتے ہیں۔</p>
<b>سوال (2)</b>	سنٹرل ایلوکیشن (CA) کے تحت سکولوں کی جگہیں کس طرح تفویض کی جاتی ہیں؟
<b>جواب (2)</b>	<p>ریبیٹر اور ڈسکریٹری پلیسز کے منہا کیے جانے کے بعد، سیکنڈری سکول کی بقیہ جگہیں CA کے لیے استعمال کی جاتی ہیں۔ CA جگہوں میں سے، تقریباً 10% سکول کے غیر محدود انتخابات کے لیے ہیں اور والدین 3 سے زیادہ سکولوں کا انتخابات نہیں کر سکتے ہیں (بشمول ضلعوں میں کسی ایک سے اس سکول نیٹ میں سے کہ جن سے ان کے بچے تعلق رکھتے ہیں۔ بقیہ 90% CA جگہیں سکول کے محدود انتخابات کے لیے ہیں۔ والدین اپنے بچوں کے سکول نیٹ میں سے زیادہ سے زیادہ 30 سکولوں کا انتخابات کر سکتے ہیں۔ سکولوں کی جگہوں کی تقسیم کے عمل میں، تمام طلبہ کے حصہ A میں درج سکول کے غیر محدود انتخابات پر پہلے عمل درآمد کیا جائے گا، اور اس کے بعد ان کے حصہ B میں مندرج سکول کے محدود انتخابات پر عمل درآمد کیا جائے گا۔</p>
<b>سوال (3)</b>	سنٹرل ایلوکیشن (CA) میں کون سے اصول اپنائے جاتے ہیں؟
<b>جواب (3)</b>	<p>CA کا انعقاد مندرجہ ذیل اصولوں کی بنیاد پر کیا جاتا ہے:</p> <p>(a) طالب علم کا ایلوکیشن بینڈ؛</p> <p>(b) سکولوں کے حوالے سے والدین کا انتخاب؛ اور</p> <p>(c) بے ترتیب نمبر۔</p> <p>CA کی خصوصیات کے لیے، والدین "نوٹس برائے والدین بابت سنٹرل ایلوکیشن" سے رجوع کر سکتے ہیں جو کہ ایجوکیشن بیورو کے سکول پلیسز ایلوکیشن سسٹم کی طرف سے وسط اپریل 2021 تک تقسیم کیے گئے تھے۔</p>

<p>سنٹرل ایلوکیشن کے مرحلہ میں والدین کے انتخابات پر کس طرح عمل درآمد کیا جاتا ہے؟</p>	<p>سوال (4)</p>
<p>سکولوں کی جگہوں کی تقسیم کے عمل میں، حصہ A میں سکول کے غیر محدود انتخابات پر پہلے عمل کیا جائے گا۔ حصہ A میں تمام طلبہ کے سکول کے انتخابات پر کارروائی کے بعد ہی کمپیوٹر حصہ B میں سکول کے محدود انتخابات پر کارروائی شروع کرے گا۔</p> <p>حصہ A میں سکول کے غیر محدود انتخابات پر عملدرآمد کرتے وقت، کمپیوٹر پہلے ٹیریٹری بینڈ 1 میں طلبہ کے سکول انتخابات پر عمل درآمد کرے گا۔ بینڈ میں طلبہ کے تمام سکول انتخابات کی جانچ کاری کے بعد، کمپیوٹر ان سکولوں کے انتخابات پر کارروائی کرنے کے لیے ایک ہی طریقہ کار پر عمل کرتے ہوئے ٹیریٹری بینڈ 2 کے طلبہ اور بالآخر ٹیریٹری بینڈ 3 کے طلبہ کے سکول انتخابات پر عملدرآمد کرتے گا۔ جو طلبہ حصہ A میں جگہیں حاصل کرنے میں کامیاب ہوں گے انہیں دوبارہ حصہ B میں جگہیں مختص نہیں کی جائیں گی۔ اگر حصہ A میں سکول کے انتخابات ختم ہونے کے بعد طلبہ کو سکول کی جگہیں مختص نہ کی گئیں تو، انہیں حصہ B میں سکول کی جگہیں مختص کی جائیں گی۔</p> <p>حصہ B میں سکول کے محدود انتخابات پر کارروائی کرتے وقت، کمپیوٹر پہلے نیٹ بینڈ 1 میں طلبہ کے سکول کے انتخابات پر سب سے پہلے عمل درآمد کرے گا۔ بینڈ میں طلبہ کے سکول کے تمام انتخابات کی جانچ کاری کرنے کے بعد، اگر اب بھی کچھ طلبہ کو سکول کی جگہیں مختص نہ کی گئیں تو، انہیں سکول نیٹ میں بقیہ جگہیں مختص کر دی جائیں گی۔ نیٹ بینڈ 1 میں تمام طلبہ کو سکول کی جگہیں مختص کرنے کے بعد، کمپیوٹر نیٹ بینڈ 2 اور بالآخر نیٹ بینڈ 3 میں طلبہ کے سکول کے انتخابات پر عمل درآمد کرنے کے لیے یکساں طریقہ کار پر عمل کرے گا۔</p>	<p>جواب (4)</p>
<p>بے ترتیب نمبر کا استعمال کیا ہے؟</p>	<p>سوال (5)</p>
<p>سنٹرل ایلوکیشن پر عملدرآمد سے قبل، کمپیوٹر ہر طالب علم کے لیے ایک بے ترتیب نمبر تیار کرے گا تاکہ اسی ایلوکیشن بینڈ کے اندر تفویض کی ترتیب کا تعین کیا جاسکے۔ اگر کسی سکول میں سکول کے اندر دستیاب جگہوں کی تعداد طلب سے کم ہو تو، پہلے مختصر بے ترتیب نمبر رکھنے والے طلبہ کو سکول میں جگہ تفویض کی جائے گی۔ بے ترتیب نمبر کا تعلق نہ تو کسی طالب علم کے سٹوڈنٹ ریفرنس نمبر (STRN) سے ہے اور نہ ہی اس کی ذاتی تفصیلات سے ہے۔ ایلوکیشن کے عمل کے دوران، ہر طالب علم کو صرف ایک بے ترتیب نمبر تفویض کیا جائے گا۔ ایلوکیشن کا طریقہ کار مکمل ہونے کے بعد بے ترتیب نمبر کو برقرار نہیں رکھا جائے گا۔</p>	<p>جواب (5)</p>

سکول پلیسز ایلوکیشن سیکشن  
ایجوکیشن بیورو  
اپریل 2021

سیکنڈری سکول پلیسز ایلوکیشن (SSPA) سسٹم 2019/2021  
اکثر پوچھے گئے سوالات اور جوابات

## ایلوکیشن بینڈز

سوال (1)	طلبہ کا سکول کے داخلی جائزہ (IA) کے نتائج کا پیمانہ کیسے طے کیا جاتا ہے؟
جواب (1)	SSPA میں سنٹرل ایلوکیشن (CA) 2019/2021 کے لیے، سکول کے 2016 اور 2018 میں پری سیکنڈری [بانگ کانگ اٹینمنٹ ٹیسٹس (پری-HKAT S1) کے نمونہ جاتی نتائج کی اوسط پیمانہ جاتی ٹول کے طور پر استعمال ہوتی ہے۔ اگر کسی سکول (مثلاً ایک نئے سکول) کے پری-HKAT S1 نتائج 2016 یا 2018 میں نہ ہوئے ہوں تو، اسی سال کے اسی سکول نیٹ میں تمام پرائمری سکولوں کے اوسط پری-HKAT S1 نتائج کو پیمانہ کے لیے استعمال کیا جائے گا۔
سوال (2)	طلبہ کے ایلوکیشن بینڈز کا تعین کس طرح کیا جاتا ہے؟ وہ کس کے لیے استعمال ہوتے ہیں؟
جواب (2)	طلبہ کے ایلوکیشن بینڈز کا انحصار ان کے داخلی جائزہ (IA) کے نتائج کے مطابق کیا جاتا ہے، یعنی پرائمری 5 (P5) کے آخر میں طلبہ کے معیاری IA نتائج، اور دونوں وسط سال میں اور پرائمری 6 (P6) کے آخر میں سکیننگ ٹول کے ذریعے سے ماپے جاتے ہیں اور پھر اس کا اوسط لیا جاتا ہے۔ تاہم، اثرات بحوالہ COVID-19 کو مدنظر رکھتے ہوئے، ایجوکیشن بیورو (EDB) نے 2019/2021 SSPA میں مشترکہ طور پر سکولوں کو، اگر ضروری ہو تو، P5 دوسری ٹرم اور P6 پہلی ٹرم کے IA سکورز یا اپنے طلبہ کے میرٹ کی ترتیب کو جمع کروانے کی اجازت دینے کا فیصلہ کیا ہے۔ ہر سکول کے IA نتائج ایک ہی طریقہ کار کے تحت پیمانہ کے ساتھ مشروط ہوں گے۔ حصہ A میں سکول کے غیر محدود انتخابات پر عملدرآمد کرتے ہوئے، ٹیریٹری کے تمام طلبہ کے پیمانہ جاتی مارکس کو میرٹ کے مطابق ترتیب دیا جائے گا۔ تب طلبہ کو مساوی طور پر تین ٹیریٹری بینڈز میں تقسیم کیا جائے گا، ہر ایک ٹیریٹری میں پرائمری سکول کے طلبہ کی کل تعداد کا 1/3 ہوتا ہے۔ جہاں تک حصہ B میں سکول کے محدود انتخابات کا تعلق ہے تو، ایک ہی نیٹ کے اندر موجود تمام طلبہ کے پیمانہ جاتی مارکس کو میرٹ کے مطابق ترتیب دیا جائے گا۔ پھر طلبہ کو 3 نیٹ بینڈز میں یکساں طور پر تقسیم کیا جائے گا، ہر ایک سکول نیٹ میں پرائمری طلبہ کی کل تعداد کا 1/3 پر مشتمل ہوتی ہے۔ نیٹ بینڈز کو سکول کے طلبہ کو جگہیں تفویض کرنے کے لیے استعمال کیا جاتا ہے جو کہ طلبہ کے سکول نیٹس تک محدود ہوں۔ ٹیریٹری بینڈ اور نیٹ بینڈ بالترتیب سکولوں کی جگہوں کو بالترتیب سکول کی غیر محدود جگہوں اور سکول کی محدود جگہوں کی ترتیب کے تعین کے لیے استعمال کیا جاتا ہے۔ وہ طلبہ کی تعلیمی کارکردگی کا اندازہ کرنے کے حوالے سے قطعی معیار نہیں ہیں۔ تفویض کا طریقہ کار مکمل ہونے کے بعد انفرادی طلبہ کے ایلوکیشن بینڈ کو برقرار نہیں رکھا جائے گا۔
سوال (3)	کیا کسی طالب علم کا ٹیریٹری بینڈ اس لڑکا/لڑکی کے نیٹ بینڈ جیسا ہوگا؟
جواب (3)	حصہ A میں سکول کے غیر محدود انتخابات پر عملدرآمد کرتے ہوئے، ٹیریٹری میں طلبہ کو ان کے پیمانہ جاتی مارکس کی نسبت سے میرٹ کے مطابق ترتیب دیا جاتا ہے اور 3 ٹیریٹری بینڈ میں تقسیم کیا جاتا ہے (ہر ایک ٹیریٹری پرائمری سکول کے طلبہ کی کل تعداد کے 1/3 پر مشتمل ہوتی ہے)۔ حصہ B میں سکول کے محدود انتخابات پر عملدرآمد کرتے ہوئے، ایک ہی سکول نیٹ کے اندر موجود تمام طلبہ کے پیمانہ جاتی مارکس کو میرٹ کے مطابق ترتیب دیا جائے گا۔ پھر طلبہ کو 3 نیٹ بینڈز میں یکساں طور پر تقسیم کیا جائے گا (ہر ایک سکول نیٹ پرائمری سکول کے طلبہ کی کل تعداد کے 1/3 پر مشتمل ہوتا ہے)۔ لہذا، طالب علم کا ٹیریٹری بینڈ اور اس لڑکا/لڑکی کا نیٹ بینڈ مختلف ہو سکتا ہے۔
سوال (4)	اگر کوئی طالب علم بہتر تفویضی نتائج کے ساتھ کسی پرائمری سکول میں منتقل ہوتا ہے تو، کیا اس لڑکا/لڑکی کے پاس زائد ایلوکیشن بینڈ حاصل کرنے کا زیادہ امکان ہوگا؟
جواب (4)	کسی طالب علم کے ایلوکیشن بینڈ کا انحصار اس لڑکا/لڑکی کے پیمانہ جاتی داخلی جائزہ (IA) کے نتائج پر ہوتا ہے۔ لہذا، جب کوئی طالب علم بہتر تفویضی نتائج کے ساتھ کسی پرائمری سکول میں داخلہ لیتا ہے تو، اس لڑکا/لڑکی کو زائد ایلوکیشن بینڈ کے حصول کی خاطر عمدہ IA نتائج کے لیے سخت محنت کرنا ہوگی۔ کسی ایسے پرائمری سکول میں جس کے بہتر تفویضی نتائج ہوتے ہوں تو، یہ مقابلہ عمومی طور پر شدت کا ہوتا ہے۔ یہ کافی مشکل ہو گا کہ IAs میں بلند تر درجہ پایا جائے۔ اسی طرح، والدین کو اپنے بچوں کے لیے ایسے سکول کا انتخاب کرنا چاہیے جو ان کے معیار اور قابلیت سے میل کھاتا ہو۔

<b>سوال (5)</b>	اگر کسی طالب علم کو کراس-نیٹ ایلوکیشن کے لیے منظور کر لیا جاتا ہے تو، اس لڑکا/لڑکی کا ایلوکیشن بینڈ نئے سکول نیٹ میں کیسے طے ہوتا ہے؟
<b>جواب (5)</b>	اگر کسی طالب علم کو کراس نیٹ ایلوکیشن کے لیے منظور کر لیا جاتا ہے تو، اس لڑکا/لڑکی کے اصل سکول میں حاصل کردہ اس کے پیمانہ جاتی مارکس کا موازنہ نئے سکول نیٹ سے کیا جائے گا کہ اس لڑکا/لڑکی کا نئے سکول نیٹ میں نیٹ بینڈ کا تعین کیا جاسکے۔ دوسرے لفظوں میں، اصل سکول نیٹ میں طالب علم کا نیٹ بینڈ اور نئے سکول نیٹ میں اس لڑکا/لڑکی کا نیٹ بینڈ مختلف ہو سکتا ہے۔


سکول پلیسز ایلوکیشن سیکشن  
ایجوکیشن بیورو  
اپریل 2021

سیکنڈری سکول پلیسز ایلوکیشن (SSPA) سسٹم 2019/2021  
اکثر پوچھے گئے سوالات اور جوابات

سنٹرل ایلوکیشن میں انتخاب کرنے کی مشق

<p>سوال (1) "سیکنڈری ون چوائس آف سکولز فارم" (چوائس فارم) پُر کرتے ہوئے والدین کو کو کیا نوٹ کرنا چاہیے؟</p>	<p>سوال (1)</p>
<p>(a) والدین، جب حصہ A کا چوائس فارم پُر کر رہے ہوں تو، انہیں احتیاط کے ساتھ سکول کوڈ کی پڑتال کرنی چاہیے اور اس بات کو یقینی بنانا چاہیے کہ یہ "سکول کے غیر محدود انتخابات کے لیے مختص ہینڈ بک" میں طبع شدہ سے باہم مماثل ہو۔ حصہ A کے تحت سکول کے غیر محدود انتخابات کے لیے، والدین کسی بھی ضلع سے سکولوں کا انتخاب کر سکتے ہیں۔ اگر غلط سکول کوڈ درج کیا گیا ہو تو، کمپیوٹر اس کے مطابق سکول کی جگہ مختص کرے گا۔ دوسرے الفاظ میں، ایک سکول کی جگہ ان کے بچے کے لیے تفویض کی جائے گی۔</p> <p>(b) والدین کو سکول کوڈز سے رجوع کرنا چاہیے جو کہ "سکول کے غیر محدود انتخابات کے لیے ہینڈ بک" اور "سکول نیٹ" کی "سیکنڈری سکول فہرست" میں طبع ہوتی ہے کہ جس سے طالب علم تعلق رکھتا ہے جب وہ چوائس فارم کے حصہ A اور حصہ B کو بالترتیب پُر کر رہا ہوتا ہے۔ والدین کو سکول کے کوڈز کو احتیاط سے پُر کرنا چاہیے اور غلط اندراجات پر کارروائی نہیں ہوگی۔ اس کے علاوہ، اگر والدین نے اس ایلوکیشن سائیکل میں، SSPA سسٹم کے تحت ایک سیکنڈری سکول کا انتخاب کیا ہے جو سیکنڈری I (S1) جگہوں کی پیشکش نہیں کرتا ہے تو، سکول کے انتخاب پر عملدرآمد نہیں کیا جائے گا۔</p> <p>(c) کمپیوٹر سب سے پہلے حصہ A میں سکول کے انتخابات پر عمل درآمد کرے گا جو طالب علم حصہ A میں سکول کی جگہ حاصل کرنے میں کامیاب ہوگا اسے حصہ B میں جگہ مختص نہیں کی جائے گی۔ لہذا، والدین کو چاہیے کہ وہ ایسے سکول (سکولوں) کا اندراج کریں جس کو وہ حصہ A میں سب سے زیادہ ترجیح دیتے ہیں۔ چونکہ حصہ B میں سکول کی جگہوں کی زیادہ فراہمی موجود ہے اور زیادہ تر امکان ہے کہ طلبہ کو سکول کی جگہ مختص کردی جائے گی تو، والدین کو زیادہ سے زیادہ سکولوں کا اندراج کرنے کی کوشش کرنی چاہیے تاکہ ان کے بچوں کو ان کی ترجیح کے کسی سکول میں جگہ تفویض کر دی جائے۔</p>	<p>جواب (1)</p>
<p>والدین کو اپنے بچوں کے لیے سکول کا انتخاب کس طرح کرنا چاہیے؟</p>	<p>سوال (2)</p>
<p>سکول کا انتخاب کرنے سے قبل، والدین کو اس سکول نیٹ کی "سکول کے غیر محدود انتخابات کے لیے ہینڈ بک"، "سیکنڈری سکول فہرست" کا مطالعہ کرنا چاہیے کہ جس سے طالب علم تعلق رکھتا ہو اور اسے "نوٹس برائے والدین بابت سنٹرل ایلوکیشن" پڑھنے چاہئیں اور گزشتہ برس ایجوکیشن بیورو کی طرف سے اکتوبر میں تقسیم کردہ "سیکنڈری سکول پلیسز ایلوکیشن نتائج" پر ڈی وی ڈی کو دیکھ لینا چاہیے۔ انہیں اپنے پرائمری سکولوں سے بھی مشورہ لینا چاہیے، اور پھر اپنے بچوں کی اہلیت اور قابلیت کو اساس بناتے ہوئے، کسی بھی ضلع سے سکولوں کا انتخاب کرنا چاہیے جو کہ 3 سکولوں سے زائد نہ ہوں اور ان کو "سیکنڈری ون چوائس آف سکولز فارم" (چوائس فارم) کے حصہ B میں داخل کرنا چاہیے۔ جو کہ بلحاظ ترجیح ہو۔ اس کے بعد، والدین کو "سیکنڈری سکول فہرست" میں سے زیادہ سے زیادہ 30 سکولوں کا انتخاب کرنا چاہیے اور ان کو اپنی ترجیح کے مطابق چوائس فارم کے حصہ B میں داخل کرنا چاہیے۔ سنٹرل ایلوکیشن میں، حصہ دوسرے الفاظ میں، حصہ A کے سکول کے غیر محدود انتخابات کے تحت سکول کے انتخابات کے حوالے سے حصہ B کے سکول کے محدود انتخابات کے مقابلے میں پہلے عملدرآمد کیا جائے گا۔ دیگر الفاظ میں، حصہ B کے تحت کسی طالب کے سکول کے انتخابات پر عملدرآمد نہیں کیا جائے گا اگر اس لڑکا/لڑکی کو حصہ A میں جگہ تفویض نہیں ہوتی ہے۔ یا، اگر ایک طالب علم کو حصہ A میں جگہ تفویض نہیں کی جاتی ہے تو، اس لڑکا/لڑکی کی مختص نہیں کی گئی ہے، تو، اس لڑکا/لڑکی کی حصہ B کے تحت سکول کے انتخابات کے حوالے سے عمل درآمد کیا جائے گا۔</p>	<p>جواب (2)</p>

والدین اپنے ان سیکنڈری سکولوں کے بارے میں مزید معلومات کیسے حاصل کر سکتے ہیں جن کو وہ منتخب کرنا چاہتے ہیں؟	<b>سوال (3)</b>
والدین "سیکنڈری سکول پروفائل 2020/2021" سے رجوع کر سکتے ہیں جسے ہوم سکول کوآپریشن کمیٹی نے مرتب کیا تھا اور دسمبر 2020 میں والدین میں تقسیم کیا تھا۔ والدین "سیکنڈری سکول پروفائل" ( <a href="https://www.chsc.hk/secondary/en">https://www.chsc.hk/secondary/en</a> ) کے ویب ورژن پر لنک کے ذریعے سکول ویب سائٹس کو بھی ملاحظہ کر سکتے ہیں۔ سکول کی معلومات، بشمول سکول کا نام، پتہ، ٹیلیفون نمبر، فنانس کی قسم، دستیاب سکولوں کی جگہوں کی طے شدہ تعداد وغیرہ، کو "سکول کے غیر محدود انتخابات کے لیے ہینڈ بک" (ہینڈ بک) اور "سیکنڈری سکول فہرست" میں شامل کیا گیا ہے۔ مذکورہ دو دستاویزات کو ایجوکیشن بیورو (EDB) کی ویب سائٹ ( <a href="https://www.edb.gov.hk">https://www.edb.gov.hk</a> ) پر بھی اپلوڈ کیا گیا ہے (منتخب کریں: Home > Education System and Policy > Primary and Secondary School Education > School Places Allocation Systems > Secondary School Places Allocation System (SSPA) System)۔ ہینڈ بک میں معلومات حاصل کرنے کے لیے والدین والدین آٹومیٹک ٹیلیفون انکوائری سسٹم کی (ٹیلیفون نمبر: 2891 0088) کی فراہم کردہ متبادل سروس کا استعمال بھی کر سکتے ہیں تاکہ ہینڈ بک میں معلومات کو حاصل کر سکیں۔ والدین درج بالا دستاویزات میں ظاہر کردہ ٹیلیفون نمبر سے رجوع کر کے ڈائریکٹ سکولوں سے بھی استفسار کر سکتے ہیں۔	<b>جواب (3)</b>
کیا والدین کسی دوسرے طالب علم کی "سیکنڈری سکول فہرست" سے رجوع کر سکتے ہیں؟	<b>سوال (4)</b>
والدین کو ایسا کرنے سے احتراز کرنا چاہیے۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ ہانگ کانگ میں 18 سکول نیٹس ہیں، جن میں سے ہر ایک سکول کے مختلف انتخابات پر مشتمل ہے۔ کسی دوسرے طالب علم کی "سیکنڈری سکول فہرست" مختلف سکول نیٹ کی ہو سکتی ہے۔	<b>جواب (4)</b>
والدین اپنے بچوں کے تعلیمی نتائج کے بارے میں مزید کیسے جان سکتے ہیں تاکہ وہ سکول کے انتخابات کرنے میں ان کے لیے سہولت پیدا کر سکیں؟	<b>سوال (5)</b>
والدین اپنے بچوں کی تعلیمی کارکردگی کے حوالے سے ان پرائمری سکولوں سے مشاورت کر سکتے ہیں جن میں ان کے بچے جا رہے ہوں اور اس کے ساتھ ساتھ وہ سکولوں کی ماضی کے تفویضی نمونوں کے ذریعے ایسا کر سکتے ہیں۔ اس کے بعد وہ اپنے بچوں کے سکول کے موزوں انتخابات کے لیے بالا کی معلومات سے رجوع کر سکتے ہیں۔	<b>جواب (5)</b>
کیا والدین کو سکول کے انتخابات کے حوالے سے متعدد پسندیدہ سیکنڈری سکولز کا اندراج کرنا چاہیے؟	<b>سوال (6)</b>
والدین کو حصہ A میں 3 کی حد سے کم مختلف سکولوں اور حصہ B میں زیادہ سے زیادہ 30 مختلف سکولوں کو پُر کرنا چاہیے۔ کچھ پسندیدہ سکول انتخابات کے پُر کرنے یا ایک ہی حصے میں مختلف ترجیحات پر ایک ہی انتخابات کو دہرانے سے ان کے لیے امکانات میں اضافہ نہیں ہوگا کہ بچوں کو ان سکولوں میں ہی جگہ تفویض کی جائے گی۔ اس کے برعکس، اس سے ان کے بچوں کے لیے ان کے انتخابات سے ہٹ کر سکولوں کی تفویض کا خطرہ بڑھ سکتا ہے یہ واضح رہے کہ سنٹرل ایلوکیشن میں، حصہ A میں سکول کے انتخابات، سکول کے غیر محدود انتخابات، پر عملدرآمد حصہ B، سکول کے غیر محدود انتخابات سے قبل ہوگا۔ لہذا، والدین کو صرف حصہ A میں سے اپنے اعلیٰ ترجیحی سکولوں کو پُر کرنا چاہیے تاہم، چونکہ حصہ B میں سکولوں کی جگہوں کی تعداد زیادہ ہے اور طلبہ کو حصہ B میں سکول کی جگہ تفویض کیے جانے کا زیادہ امکان ہوگا، اس لیے والدین کو چاہیے کہ وہ حصہ B میں جس قدر ممکن ہو سکول کے زیادہ انتخابات کو پُر کریں تاکہ ان کے بچوں کو ان کے انتخابات کے مطابق جگہ تفویض ہونے کے زائد امکانات پیدا ہو سکیں۔	<b>جواب (6)</b>

<p>کیا والدین کو سکول (سکولوں) کو ڈسکریشنری پلیسز (DP) مرحلہ بطور پہلی (اور دوسری) چوائس (چوائسز) میں رکھنا چاہیے جس کے لیے انہوں نے درخواست دی ہو یا اسے/انہیں "سیکنڈری ون چوائس آف سکولز فارم" (چوائس فارم) بطور سکول انتخابات کے ایک/دو میں شامل کرنا چاہیے؟</p>	<p>سوال (7)</p>
<p>سکول کا انتخابات کرنے کے حوالے سے، اگر DP مرحلے میں درخواست کیے گئے سکول (سکولز) طلبہ کے سکول نیٹ میں ہیں اور والدین اس کے باوجود اپنے بچوں کو سکول (سکولوں) میں تفویض کروانا چاہتے ہیں تو، وہ اپنی سکول چوائسز کے طور پر چوائس فارم کے حصہ A اور حصہ B میں سکول (سکولوں) کو شامل کر سکتے ہیں۔ تاہم، اگر سکول (سکولوں) کہ جن کے لیے انہوں نے DP مرحلے میں درخواست دی ہے وہ ان کے سکول نیٹ سے تعلق نہیں رکھتا ہے/رکھتے ہیں تو، والدین کو اسے/انہیں چوائس فارم کے حصہ A میں بطور سکول چوائس (چوائسز) دوسرے پیش کرنا چاہیے۔</p> <p>سکول کی چوائس (چوائسز) کی ترجیح والدین کی اپنی صوابدید پر ہوتی ہے۔</p>	<p>جواب (7)</p>
<p>اگر والدین حصہ A میں سکول چوائسز میں سے کوئی انتخاب نہیں کرتے ہیں تو، سکول کے غیر محدود انتخابات اور حصہ B میں محض سکول کے انتخابات، سکول کے محدود انتخابات، کرتے ہیں تو کیا ان کے بچوں کو زائد ترجیح کے ساتھ حصہ B میں انتخاب کردہ سکولوں میں جگہ تفویض کی جائے گی؟</p>	<p>سوال (8)</p>
<p>جی نہیں۔ تفویضی عمل کے مطابق، حصہ A میں، سکولوں کے انتخابات، سکول کے غیر محدود انتخابات، پر حصہ B، سکول کے محدود انتخابات سے قبل عملدرآمد کیا جائے گا۔ حصہ A میں سکول کے غیر محدود انتخابات پر عملدرآمد کرتے ہوئے، کمپیوٹر پہلے ٹیریٹری بینڈ 1 کے طلبہ کے سکول کے انتخابات کی جانچ کاری کرے گا، پھر ٹیریٹری بینڈ 2 کے طلبہ کے سکول انتخابات اور آخر میں، ٹیریٹری بینڈ 3 کے طلبہ کے سکول انتخابات کی جانچ کاری کرے گا۔ تمام طلبہ کے حصہ A میں سکول کے انتخابات پر کارروائی کے بعد ہی کمپیوٹر حصہ B میں سکول کے انتخابات پر عمل درآمد کرے گا۔ حصہ B میں سکول کے محدود انتخابات پر عملدرآمد کرتے ہوئے، کمپیوٹر نیٹ بینڈ 1 کے طلبہ کے سکول کے انتخابات کی جانچ کاری تک کرے گا جب تک کہ ان سب کو سکول کی جگہیں تفویض نہ کر دی جائیں۔ بعد ازاں کمپیوٹر نیٹ بینڈ 2 کے طلبہ کے سکول کے انتخابات کی جانچ کاری کرے گا اور آخر میں، نیٹ بینڈ 3 کے طلبہ کے ساتھ یہی عمل دہرایا جائے گا۔</p>	<p>جواب (8)</p>
<p>کیا والدین کے لیے سنٹرل ایلوکیشن مرحلے میں "سیکنڈری ون چوائس آف سکولز فارم" (چوائس فارم) بھرنے ضروری ہیں اگر ان کے بچوں نے ان سکول (سکولز) میں ڈسکریشنری پلیس (ز) کے لیے درخواست دی ہے جو کہ SSPA یا جوکی کلب Ti-I کالج کی ایک سیکنڈری 1 جگہ کے حوالے سے شرکت کر رہے ہوں؟</p>	<p>سوال (9)</p>
<p>والدین کو چوائس فارم مکمل کرنا چاہیے اور جمع کروانا چاہیے۔ اگر والدین کو ان سیکنڈری سکولز کی طرف سے مطلع کیا گیا ہو کہ ان کے بچوں کو ڈسکریشنری پلیسز کی فہرستوں میں کامیابی سے شامل کر لیا گیا ہے جو SSPA سسٹم میں شریک ہوں یا ان کے بچوں کو جوکی کلب Ti-I کالج میں داخل کر لیا گیا ہے تو، انہیں محض رابطہ معلومات کو پُر کرنے کے بعد چوائس فارم پر دستخط کرنا پڑتے ہیں اور سکول کے انتخابات کے ان حصوں کو کراس آؤٹ یا قطع کرنا پڑتا ہے جو اس بات کی نشاندہی کرنے کے لیے ہوتا ہے کہ انہیں سکول کا انتخابات نہیں کرنا ہے (براہ مہربانی ذیل میں ملاحظہ کریں)۔</p>	<p>جواب (9)</p>
<p>  </p> <p>اگر والدین سکول کے انتخابات نہیں کرتے ہیں اور چوائس فارم پر سنٹرل ایلوکیشن میں حصہ نہ لینے کے اپنے ارادے کی نشان دہی نہیں کرتے ہیں، اور طلبہ کو کبھی بھی ڈسکریشنری پلیسز کے مرحلے پر سکول کی جگہ مختص نہ ہوئی ہو، اور نہ ہی اسے جوکی کلب Ti-I کالج/ڈائریکٹ سبسڈی سکیم سیکنڈری سکولز میں داخلہ دیا گیا ہو جو کہ SSPA سسٹم (NDSS سیکنڈری سکولز) میں حصہ نہ لے رہے ہوں، کو طے شدہ مختص طریقہ کار کے مطابق سکول کی جگہیں تفویض کی جائیں گی۔</p>	

**سوال (10)** اگر کسی طالب علم کو اس ڈائریکٹ سبسڈی اسکیم سیکنڈری سکول کے ذریعہ داخل کیا گیا ہو جو SSPA (NDSS سیکنڈری سکول) میں حصہ نہ لے رہا ہو اور اس نے رجسٹریشن کا طریقہ کار بھی مکمل کیا ہو تو، کیا اس لڑکا/لڑکی کے والدین کو اس کے باوجود "سیکنڈری ون چوائس آف سکولز فارم" (چوائس فارم) کو بھرنے کی ضرورت پڑتی ہے؟

**جواب (10)** والدین کو چوائس فارم کو مکمل کرنا چاہیے اور اسے جمع کروانا چاہیے۔ اگر کسی طالب علم کو ایک NDSS سیکنڈری سکول داخلہ دیتا ہے او اس لڑکا/لڑکی کے والدین نے اس کے ساتھ ایک معاہدہ پر دستخط کیے ہیں اور اپنے لڑکا/لڑکی کے "پرائمری 6" طالب علم ریکارڈ فارم" کو سکول کے حوالے کر دیا ہے تو، یا دیگر سکولوں (مثلاً انٹرنیشنل سکولز یا پرائیویٹ سکولز) نے اسے داخلہ دیا ہے اور اس نے سنٹرل ایلوکیشن (CA)، میں حصہ نہ لینے کا فیصلہ کیا ہے تو، اس لڑکا/لڑکی کے والدین کو رابطہ معلومات کو پُر کرنے کے بعد چوائس فارم پر دستخط کرنے چاہئیں اور CA میں حصہ نہ لینے کے ارادے کی نشان دہی کرنے کے لیے سکول کے انتخابات کے بعض حصوں کو کراس اوٹ یا قطع کرنا چاہیے (براہ مہربانی ذیل میں خاکہ دیکھیں)۔

اگر والدین سکول حوالے سے کوئی انتخابات نہیں کرتے ہیں اور انہوں نے چوائس فارم پر CA میں حصہ نہ لینے کے اپنے ارادے کی نشان دہی نہیں کی ہے، اور طلبہ کو نہ تو ڈسکریٹری پلینز مرحلہ میں سکول کی جگہ مختص کی جاتی ہے، اور نہ ہی اسے جو کی کلب Ti-I کالج/NDSS سیکنڈری سکولز میں داخلہ دیا جاتا ہے تو، طلبہ کو طے شدہ ایلوکیشن طریقہ کار کے مطابق سکولوں کی جگہ تفویض کی جائے گی۔

**سوال (11)** اگر والدین طلبہ کے ایلوکیشن کے نتائج SMS کے ذریعے حاصل کرنے پر رضامند ہیں تو، انہیں "سیکنڈری ون چوائس آف سکولز فارم" (چوائس فارم) پر کیسے نشان دہی کرنی چاہیے؟ کیا طلبہ کو اب بھی اپنے پرائمری سکولوں سے اپنے ایلوکیشن نتائج کی جمع آوری کرنے کی ضرورت ہے؟

**جواب (11)** ایجوکیشن بیورو والدین کو ان کے بچوں کے ایلوکیشن نتائج ایس سے بذریعہ SMS پیغامات مطلع کرے گا۔ وہ والدین جو متعلقہ SMS پیغام حاصل کرنے کے خواہش مند ہیں، اپنا ایسا موبائل فون نمبر فراہم کر سکتے ہیں جو چوائس فارم پر مخصوص باکس میں (براہ مہربانی ذیل میں خاکہ ملاحظہ کریں) پر SMS پیغامات وصول کر سکے، تاکہ اس موبائل فون نمبر کے ذریعے ان SMS پیغامات کو وصول کرنے کے حوالے سے رضامندی ظاہر کرنے کی نشان دہی کی جا سکے۔ طلبہ کے لیے اپنے موجودہ پرائمری سکولوں سے ایلوکیشن کے نتائج جمع کرنے کے انتظامات، کے ساتھ ساتھ ایلوکیشن کے نتائج کے اعلان سے متعلقہ انتظامات، بدستور برقرار رہیں گے۔

本人聲明：我對所填的學校為本人自願填報，與家長無關。 I certify that I have read the "Notes for Parents on Central Allocation" and I have made the above choices at my own will.

本人同意教育局透過電話短訊形式(SMS)通知學生的派位結果予本人。本人可接收 SMS 的手提電話號碼已填寫在右邊的方格內 (如不同意接收 SMS 請留空此方格)。

Consent is given for the Education Bureau to inform me of the allocation results of the student via SMS message. My mobile phone number which can receive SMS is provided in the box on the right (please leave the box blank if you do not wish to receive SMS)

9876 XXXX

家長/監護人簽署 Signature of Parent/Guardian Chan T M 日期 Date XX/XX/2021

家長/監護人姓名 (請用正楷填寫) Name of Parent/Guardian (In BLOCK Letters) Chan Tai Man

住址 Home Address Flat XX, XX Floor, XX Building, XX Road, HK

聯絡電話 Contact Tel. No. XXXX XXXX

سکول پلیسز ایلوکیشن سیکشن  
ایجوکیشن بیورو  
اپریل 2021



سیکنڈری سکول پلیسز ایلوکیشن (SSPA) سسٹم 2019/2021  
اکثر پوچھے گئے سوالات اور جوابات

## سکول نیٹ

سوال (1)	سکول نیٹس کیا ہیں؟
جواب (1)	ضلعی انتظامیہ کی سرحدات کے مطابق، پوری ٹیریٹری سکول 18 نیٹس میں منقسم ہے۔ ہر سکول نیٹ میں حصہ لینے والے تمام پرائمری اور سیکنڈری سکولز شامل ہیں جو اصل وجود کے طور پر ضلع میں واقع ہیں اور دیگر اضلاع میں مختلف النوع سیکنڈری سکولز جو نیٹ کے لیے سکول کی جگہیں فراہم کرتے ہیں۔ دیگر اضلاع سے مشمولہ سیکنڈری سکولوں اور سکولوں کی جگہیں ہر سال مختلف ہو سکتی ہیں۔ ما سوائے ان طلبہ کے جن کی کراس نیٹ ایلوکیشنز کے لیے درخواستیں منظور ہو جاتی ہیں، وہ سکول نیٹ جس سے طالب علم تعلق رکھتا ہے کا تعین اس پرائمری سکول کے محل وقوع سے ہوتا ہے جس میں طالب علم شرکت کرتا ہے، نہ کہ اس ضلع سے کہ جہاں طالب علم رہتا ہے۔
سوال (2)	سکول نیٹس کا انتظام کیسے کیا جاتا ہے؟
جواب (2)	سکولوں نیٹس اور آبادیاتی نقل و حرکت کے لیے سیکنڈری سکولوں کی غیر مساوی تقسیم کے پیش نظر، جب کسی ضلع میں سکولوں کی جگہوں کی کمی ہوتی ہے تو نیٹنگ انتظامات کرنے کا یہ ایک طویل عرصہ سے قائم دستور ہے۔ جن عوامل پر غور کیا جانا چاہیے ان میں ہر ضلع میں سکول کی جگہوں کی طلب اور فراہمی، سکولوں کی جگہوں اور سکولوں کے نیٹ ورکس اور قائم شدہ نمونہ کے مابین نقل و حمل کے ذرائع کی دستیابی وغیرہ شامل ہیں۔ ایلوکیشن کمیٹی، SSPA سسٹم کے تحت انتظامات کے بارے میں سٹیک ہولڈرز کے خیالات پر غور کے بعد متعلقہ سال میں نیٹنگ انتظامات کو تشکیل دیتی ہے۔
سوال (3)	کیا ایجوکیشن بیورو سکول نیٹس کے انتظام دوران پبلک ٹرانسپورٹ کو زیر غور لاتا ہے؟
جواب (3)	سکولوں نیٹس کا بندوبست کرنے کے حوالے سے، بنیادی اصول یہ ہے کہ غیر ضروری کراس-ڈسٹرکٹ ایلوکیشن کو کم سے کم کیا جائے۔ اگر سکولوں کے مخصوص نیٹس میں سکولوں کی ناکافی جگہوں کے سبب کراس ڈسٹرکٹ ایلوکیشن کی حقیقی ضرورت ہو تو، نقل و حمل کے ذرائع کی دستیابی اور رسائی پر بھی مناسب طور پر غور کیا جائے گا۔
سوال (4)	کیا ہر سکول نیٹ میں EMI سکولوں کی تعداد کے حوالے سے کوئی خصوصی نیٹنگ انتظامات کیے جاتے ہیں؟
جواب (4)	سیکنڈری سکولوں کے لیے میڈیم آف انسٹرکشن (ایم او آئی) کی فائن ٹیوننگ کے انتظام کو 2010/11 کے تعلیمی سال سے نافذ کیا گیا ہے۔ اب سکولوں کو مزید اس بنیاد پر تقسیم نہیں کیا جاتا ہے کہ یہ ایسے سکولز ہیں جو چینی MOI ("CMI سکولز) کے طور پر استعمال کرتے ہیں اور یہ وہ سکولز ہیں جو کہ انگریزی MOI ("EMI سکولز") کے طور پر استعمال کرتے ہیں۔ طلبہ کی مختلف ضروریات کی تکمیل کے لیے، سکولوں میں ایم او آئی کے طریق کار مزید متنوع ہو جائیں گے، جن میں CMI، CMI اور جس میں انگریزی میں توسیعی سیکھنے کی سرگرمیاں ہوں، مختلف مضامین کے حوالے سے EMI / CMI اور مکمل EMI مشمولیت شامل ہوں گی۔ اپنے بچوں کے لیے سکولوں کا انتخابات کرتے وقت، والدین کو مشورہ دیا جاتا ہے کہ وہ سکولوں کے ایم او آئی پر توجہ نہ دیں، لیکن انہیں مجموعی طور پر سکول کی اخلاقیات، خصوصیات، معاونت اور اس سے متعلقہ اقدامات پر غور کرنا چاہیے اور اس بات کا اندازہ کرنا چاہیے کہ کیا سکول ان کے بچوں کی صلاحیتوں اور دلچسپیوں کو فروغ دینے میں مدد کر سکتے ہیں، اور ان کی ذاتی نشوونما میں بہتری لا سکتے ہیں۔ مزید یہ کہ، سکول کے نیٹ کے انتظامات کرتے وقت، ایجوکیشن بیورو اس اصول کی پیروی کرتا ہے جو کہ جامعیت کے ساتھ اپنا لیے گئے ہیں (جیسا کہ متعلقہ ضلعوں کی سکول کی جگہوں کی طلب اور فراہمی، سکولوں کا محل وقوع اور نقل و حمل کے لیے خدمات کی سہولیات)۔ دیگر عوامل جیسا کہ سکولوں کے ذریعے اختیار کردہ ایم او آئی انتظامات کو پیش نظر نہیں رکھا جائے گا۔
سوال (5)	"سکول کے غیر محدود انتخابات کے لیے ہینڈبک" اور "سیکنڈری سکول فہرست" میں مندرج سکول کی جگہوں کی تعداد کے درمیان کیا فرق ہے؟
جواب (5)	والدین کو "سکول کے غیر محدود انتخابات کے لیے ہینڈبک" (ہینڈ بک) سے رجوع کرنا چاہیے جب کہ وہ حصہ A "سیکنڈری ون چوائس آف سکولز فارم" (چوائس فارم) کو پُر کر رہے ہوں۔ ہینڈبک میں مندرج "تمام نیٹس کے لیے طے شدہ جگہیں" ٹیریٹری میں تمام طلبہ کے لیے ہیں اور والدین حصہ A میں کسی بھی ضلع میں 3 سے زیادہ سکولوں کا انتخاب نہیں کر سکتے ہیں۔ چوائس فارم میں حصہ B کے سکول کے محدود انتخابات کو پُر کرتے ہوئے والدین کو "سیکنڈری سکول فہرست" سے رجوع کرنا چاہیے۔ "اس نیٹ کے لیے طے شدہ S1 جگہیں" جو کہ "سیکنڈری سکول فہرست" میں ظاہر شدہ ہیں ان طلبہ کے لیے ہیں جو کہ متعلقہ سکول نیٹ میں شامل ہیں۔ والدین حصہ B میں طالب علم کے سکول نیٹ میں زیادہ سے زیادہ 30 سکولوں کا انتخاب کر سکتے ہیں۔

<b>سوال (6)</b>	کیا کسی طالب علم کو اس لڑکا/لڑکی کے سکول نیٹ میں کسی سکول میں تفویض کیا جائے گا کہ جس کی بابت اس لڑکا/لڑکی نے انتخاب نہیں کیا تھا؟
<b>جواب (6)</b>	اگر کسی طالب علم کو اس لڑکا/لڑکی کے سکول کے تمام انتخابات کے ختم ہو جانے کے بعد جگہ مختص نہیں کی گئی ہے تو، کمپیوٹر اس لڑکا/لڑکی کو دیگر سکولوں سے اس لڑکا/لڑکی کے اپنے سکول نیٹ میں بقیہ ماندہ جگہوں میں سے ایک جگہ تفویض کرے گا۔
<b>سوال (7)</b>	کیا کسی طالب علم کو دوسرے اضلاع میں کوئی سکول تفویض کیا جائے گا؟
<b>جواب (7)</b>	ایک طالب علم کو مندرجہ ذیل صورت حالات میں دیگر اضلاع کے سکول میں جگہ تفویض کی جائے گی۔ (a) طالب علم کو ڈسکریشنری پلیسز مرحلہ میں کسی اور ضلع کے سکول کی طرف سے داخل کیا گیا ہو گا یا کسی دوسرے ضلع میں سکول کی جگہ تفویض کی گئی ہو گی کہ جس کا انتخاب حصہ A سنٹرل ایلوکیشن مرحلہ میں سکول کے غیر محدود انتخابات کے تحت کیا گیا ہو گا؛ یا (b) ہر سکول نیٹ میں، ضلع میں حقیقی طور پر واقع سیکنڈری سکول ہیں اور والدین کے انتخاب کے حوالے سے دیگر اضلاع میں متعدد سیکنڈری سکولز ہیں۔ طلبہ کو کسی دوسرے ضلع کا ایک ایسے سیکنڈری سکول تفویض کیا جا سکتی ہے جو کہ اس کو اس لڑکا/لڑکی کے سکول نیٹ کے لیے سکول جگہیں فراہم کرتا ہو۔
<b>سوال (8)</b>	اگر کوئی طالب علم سکول کے دوسرے نیٹ میں منتقل ہوتا ہے، مگر وہ لڑکا/لڑکی کراس نیٹ کی تفویض کے لیے درخواست دینے کا موقع کھو دے، تو والدین کیا کر سکتے ہیں؟
<b>جواب (8)</b>	عام طور پر، کراس نیٹ کے تفویض کروانے کے لیے درخواست کی آخری تاریخ مارچ کے اوائل میں ہوتی ہے۔ اگر کسی طالب علم نے کراس نیٹ مختص کروانے کے لیے درخواست نہیں دی ہے تو، وہ لڑکا/لڑکی اصل سکول نیٹ میں سنٹرل ایلوکیشن میں حصہ لے گا۔ اگر طالب علم کسی دوسرے سکول میں منتقل ہونا چاہتا ہے تو، اس لڑکا/لڑکی سب سے پہلے ایلوکیشن نتائج کے اجراء کے بعد تفویض کردہ سکول میں اندراج کروانا ہوتا ہے۔ تب وہ لڑکا/لڑکی استفسار کر سکتا یا سکتی ہے براہ راست اپنی یعنی اس لڑکا/لڑکی کی نئی جائے رہائش کے قریب واقع کسی سیکنڈری سکول میں منتقلی کے لیے درخواست جمع کروا سکتا یا سکتی ہے۔ اس لڑکا/لڑکی کو سکول کے حوالہ کے لیے پیدائشی سرٹیفکیٹ، ایلوکیشن سلیپ اور حالیہ سکول رپورٹس کی نقول کو ہمراہ لانا چاہیے۔ آیا طالب علم کو اس کے با وصف داخلہ ملے گا اس بابت صوابدید سکول کی ہے۔
<b>سوال (9)</b>	اس سال اور گزشتہ سال کے سکول نیٹنگ کے انتظامات میں کیا فرق ہے؟
<b>جواب (9)</b>	جیسا کہ پرائمری 6 میں شرکاء کی تعداد میں سال بہ سال میں تغیرات ہوتے ہیں تو، ایک ضلع میں جگہوں کے لیے طلب مختلف سالوں میں بڑھتی یا گھٹتی رہتی ہے اور پس سکول کے انتخابات کی تعداد اور دیگر ضلعوں سے سکول کی جگہوں کی طلب کی تعداد کو اسی مناسبت سے بدلنا پڑے گا۔ عام طور پر، اپنے ضلع میں سکول کی جگہوں کی کمی کو دیگر ضلعوں میں سکولوں کی طرف سے فراہم کردہ سکول کی جگہوں سے پورا کر لیا جائے گا۔ جب اپنے ضلع میں سکول کی جگہیں طلب کو پورا کرے کے لیے موزوں ہوں تو، دیگر ضلعوں میں سکولوں سے سکول کی جگہیں شامل نہ کی جائیں گے۔ سکول کی نیٹنگ انتظامات اس اصول پر بنیاد رکھتے ہیں جو کہ کلی طور پر اختیار کیے جاتے ہیں اور انہیں سیکنڈری سکول پلیسز ایلوکیشن کمیٹی کی مشاورت سے طے کیا جاتا ہے۔ ایسا یہ یقین کرنے کے لیے کیا جاتا ہے کہ ہر سکول نیٹ میں سکول کی جگہوں کی کافی فراہم ہو (چاہے سکول کی جگہوں میں کمی واقع ہو جائے تو اس صورت میں، ہمسایہ ضلعوں میں کمی پر قابو پانے کے لیے اضافی جگہیں پیدا کر دی جاتی ہیں)، اور اس کے ساتھ ساتھ سکول نیٹ میں والدین کے انتخابات کو بڑھانا بھی مقصود ہوتا ہے۔

سکول پلیسز ایلوکیشن سیکشن  
ایجوکیشن بیورو  
اپریل 2021

سیکنڈری سکول پلیسز ایلوکیشن (SSPA) سسٹم 2019/2021  
اکثر پوچھے گئے سوالات اور جوابات

فیڈر/نامزد سکولز

<p>سیکنڈری 1 (S1) کے پرائمری 6 (P6) طلبہ کے لیے جو فیڈر/نامزد سکول سکیم کے تحت سکولوں میں پڑھ رہے ہیں کے داخلے کے انتظامات کیا ہیں؟</p>	<p>سوال (1)</p>
<p>ریپیٹر اور ڈسکریشنری پلیسز کے منہا کیے جانے کے بعد، فیڈر/نامزد سیکنڈری سکول کو اپنے فیڈر/نامزد پرائمری سکولوں کے لیے باقی S1 جگہوں میں سے 25%/85% کو محفوظ رکھنا ہوتا ہے۔ ایک P6 طالب علم جو فیڈر/نامزد سکول میں تعلیم حاصل کر رہا ہو وہ لڑکا/لڑکی اپنے پیرنٹ سیکنڈری سکول میں کسی ریزرو جگہ کے لیے اہل ہے اگر:</p> <p>(a) وہ لڑکا/لڑکی نیٹ بینڈ 1 یا 2 میں ہو؛ اور</p> <p>(b) فیڈر/نامزد سیکنڈری سکول کو سکول کے محدود انتخابات کے حصہ B میں اپنی پہلی چوائس کے طور پر منتخب کر چکا ہو۔</p> <p>اگر منسلک سیکنڈری سکول نیٹ بینڈ 3 کے طلبہ کو قبول کرتا ہے تو، تمام 3 بینڈز کے طلبہ اہل ہوں گے۔ والدین منسلک سیکنڈری سکول سے براہ راست پوچھ گچھ کر سکتے ہیں۔</p> <p>اگر اہل طلبہ ریزرو جگہوں کی تعداد سے کہیں زیادہ ہوں تو، ایلوکیشن طلبہ کے نیٹ بینڈ اور ان کے بے ترتیب نمبروں کی بنیاد پر کی جائے گی یہاں تک کہ تمام ریزرو جگہیں پُر ہو جائیں۔</p>	<p>جواب (1)</p>
<p>والدین کیسے جان سکتے ہیں کہ آیا ان کے بچوں کا پرائمری سکول فیڈر/نامزد سیکنڈری سکول (ز) رکھتا ہے؟</p>	<p>سوال (2)</p>
<p>والدین متعلقہ معلومات "پرائمری سکول پروفائل" (پروفائل) سے حاصل کر سکتے ہیں جو ہر سال ستمبر میں شائع ہوتی ہے۔ ایک پرائمری سکول کے فیڈر/نامزد سیکنڈری سکول پروفائل میں درج ہوں گے۔ معلومات کے لیے والدین پرائمری سکول سے براہ راست رابطہ بھی کر سکتے ہیں۔</p> <p>والدین کو نوٹ کرنا چاہیے کہ اگر فیڈر/نامزد پرائمری سکول میں تعلیم حاصل کرنے والا طالب علم کراس نیٹ ایلوکیشن کے لیے منظور ہوجاتا ہے تو، وہ لڑکا/لڑکی فیڈر/نامزد سیکنڈری سکول (سکولوں) میں ریزرو جگہ کے لیے اہل نہیں رہے گا۔</p>	<p>جواب (2)</p>
<p>ایک پرائمری 6 طالب علم جو اپنے فیڈر/نامزد سیکنڈری سکول میں ایلوکیشن کا اہل ہے، کیا اسے فیڈر/نامزد سیکنڈری سکول کو اپنے سکول کے انتخاب میں سے بطور ایک انتخاب کے حصہ A غیر محدود سکول چوائس اور حصہ B محدود سکول چوائس دونوں میں ڈالنے کی ضرورت ہے؟</p>	<p>سوال (3)</p>
<p>سنٹرل ایلوکیشن مرحلے میں، فیڈر/نامزد سکولوں کے لیے ریزرو جگہیں صرف حصہ B محدود سکول انتخابات پر لاگو ہیں۔ والدین کو فیڈر/نامزد سیکنڈری سکول کو حصہ B میں پہلی پسند کے طور پر شامل کرنا چاہیے۔ تاہم، کیا حصہ A میں بھی فیڈر/نامزد سیکنڈری سکول شامل کیا جائے والدین کی اپنی صوابدید پر ہے۔</p>	<p>جواب (3)</p>
<p>کیا فیڈر/نامزد پرائمری سکول کے اہل طالب علم کو اس کے / فیڈر/نامزد سیکنڈری سکول میں مختص نہیں کیا جائے گا؟</p>	<p>سوال (4)</p>
<p>مندرجہ ذیل وجوہات کی بناء پر کسی طالب علم کو اپنے فیڈر/نامزد سیکنڈری سکول میں مختص نہیں کیا جاسکتا ہے۔</p> <p>(a) طالب علم نے فیڈر/نامزد سیکنڈری سکول کو حصہ B محدود سکول انتخاب میں اپنا پہلا انتخاب نہیں بنایا ہے۔</p> <p>(b) اہل فیڈر/نامزد پرائمری 6 طلبہ سکول کی ریزرو جگہوں سے کہیں زیادہ ہیں۔</p> <p>(c) طالب علم نے کامیابی کے ساتھ دوسرے سیکنڈری سکول میں ڈسکریشنری پلیس حاصل کر لی ہے یا اسے حصہ A غیر محدود سکول انتخاب میں سکول کی جگہ مختص کردی گئی ہے۔ یا</p> <p>(d) طالب علم کراس نیٹ ایلو کیشن کے لیے منظور ہو چکا ہے۔</p>	<p>جواب (4)</p>

<b>سوال (5)</b>	سیکنڈری 1 (S1) کے پرائمری 6 (P6) کے " تھروٹرین" سکول میں تعلیم حاصل کرنے والے طلبہ کے لیے داخلہ انتظامات کیا ہیں؟
<b>جواب (5)</b>	"تھرو ٹرین" سکول کا P6 طالب علم کسی بھی انتخاب کے عمل کے بغیر اپنے منسلک سیکنڈری سکول میں براہ راست آگے بڑھنے کا انتخاب کر سکتا ہے۔ اگر وہ کسی دوسرے سیکنڈری سکول میں S1 جگہ، دوسرے سیکنڈری سکول کی ڈسکریشنری پلیس اور/یا سنٹرل ایلوکیشن میں حصہ لینے کا فیصلہ کرتا ہے تو، اسے اس سے منسلک سیکنڈری سکول میں براہ راست آگے بڑھنے کا حق برقرار رکھنے کی اجازت نہیں ہوگی۔
<b>سوال (6)</b>	کیا دوسرے پرائمری سکولوں کے طلبہ کو ایک "تھرو ٹرین" سیکنڈری سکول میں تعلیم حاصل کرنے کا موقع ملتا ہے؟
<b>جواب (6)</b>	تمام "تھرو ٹرین" سکولوں کو اس اصول کی تعمیل کرنے کی ضرورت ہے کہ ایک منسلک سیکنڈری سکول میں سیکنڈری 1 (S1) جگہوں کی تعداد اس سے منسلک پرائمری سکول کے پرائمری 6 گریجویٹس کی تعداد سے زیادہ ہونی چاہیے تاکہ دوسرے پرائمری سکولوں کے طلبہ کو ڈسکریشنری پلیسز کے لیے درخواست دے کر یا سنٹرل ایلوکیشن میں حصہ لینے کے ذریعے داخلہ دیا جاسکے۔ "تھرو ٹرین" سیکنڈری سکولز، پہلے سے موجودہ یا نئے چلانے گئے، دونوں کو اصولی طور پر ریپیٹر پلیسز کے منہا کیے جانے کے بعد، اپنی S1 پلیسز کی ٹوٹل تعداد کا کم از کم 15% دوسرے پرائمری سکولز کے ڈسکریشنری پلیسز درخواست یا سنٹرل ایلوکیشن کے ذریعے داخلہ دینے کے لیے محفوظ رکھنا چاہیے۔

### ڈائریکٹ سبسڈی سکیم (DSS) سیکنڈری سکولز

<b>سوال (7)</b>	اگر والدین اپنے بچے کو ایک ڈی ایس ایس سیکنڈری سکول میں بھیجنا چاہتے ہیں تو انہیں کیا نوٹ کرنا ہو گا؟
<b>جواب (7)</b>	والدین کو یہ نوٹ کرنا چاہیے کہ ڈی ایس ایس سیکنڈری سکولوں میں فیس چارج ہو سکتی ہے جو طلبہ DSS سیکنڈری سکولوں میں سیکنڈری 3 مکمل کر چکے ہیں انہیں ان کے اپنے سکولوں میں سیکنڈری 4 (S4) میں پروموٹ کیا جا سکتا ہے اور انہیں ایجوکیشن بیورو کے دوسرے سکولوں میں مرکزی طور پر نہیں رکھا جائے گا۔
<b>سوال (8)</b>	کیا SSPA سسٹم میں حصہ لینے والے DSS سیکنڈری سکولوں اور حکومت مدد یافتہ اور کیپیٹ سکولوں کے مابین سیکنڈری 1 (S1) جگہوں کی ایلوکیشن کے سلسلے میں کوئی اختلافات ہیں؟
<b>جواب (8)</b>	حصہ لینے والے DSS سیکنڈری سکولوں اور سرکاری، امداد یافتہ اور کیپیٹ سکولوں کے لیے جگہوں کی ایلوکیشن کے طریقہ کار بنیادی طور پر ایک جیسے ہیں سوائے اس کے کہ حصہ لینے والے DSS سیکنڈری سکولز اپنی S1 جگہوں کا 30% سے زیادہ ڈسکریشنری پلیسز کے لیے محفوظ رکھ سکتے ہیں۔ سکولوں کو ابھی بھی غیر محدود سکول انتخابات کے تحت سنٹرل ایلوکیشن (CA) کی ایلوکیشن کے لیے سکول جگہوں کا 10% محفوظ رکھنا چاہیے۔ اس کے علاوہ، حصہ لینے والے DSS سیکنڈری سکولوں کی S1 جگہیں " انتخاب نہیں ایلوکیشن نہیں" کے اصول پر CA میں مختص کی جاتی ہیں ( یعنی کہ طلبہ کو حصہ لینے والے DSS سیکنڈری سکولوں میں مختص نہیں کیا جائے گا جب تک کہ وہ انہیں سکول کے انتخاب میں شامل نہ کریں۔)
<b>سوال (9)</b>	SSPA میں حصہ لینے والے طلبہ جو کہ SSPA میں حصہ نہ لینے والے ڈی ایس ایس سیکنڈری سکولوں (NDSS سیکنڈری سکولز) کے ذریعے داخلہ دیے جاتے ہیں ان کے لیے سکول کی جگہوں کی ایلوکیشن کے سلسلے میں نوٹ کرنے کے نکات کیا ہیں؟
<b>جواب (9)</b>	ایک بار جب کسی طالب علم کو NDSS سیکنڈری سکولز کے ذریعے داخلہ دیا جاتا ہے اور اس لڑکے / لڑکی کے والدین اس پیش کش کو قبول کرتے ہیں تو، اس لڑکا/ لڑکی کے والدین کو اس سکول سے ایک معاہدہ پر دستخط کرنے کی ضرورت ہوگی جس کا اثر یہ ہوتا ہے کہ وہ لڑکا/ لڑکی حکومت کے ذریعے سبسڈی والی دیگر سیکنڈری 1 (S1) جگہوں کو چھوڑ دینے پر متفق ہے۔ والدین کو بھی بچے کا " پرائمری 6 اسٹوڈنٹ ریکارڈ فارم " سکول کے حوالے کرنے کی ضرورت ہوگی۔ ان طلبہ کو کوئی بھی دوسری S1 جگہیں مختص نہیں کی جائیں گی۔ برائے مہربانی <a href="#">یہاں کلک کریں</a> اگر آپ براہ راست سبسڈی اسکیم سیکنڈری سکولوں کی فہرست کو براؤز کرنا چاہتے ہیں جو سیکنڈری سکول جگہوں کی ایلوکیشن برائے 2019/2021 میں حصہ نہیں لے رہے ہیں۔

سیکنڈری سکول پلیسز ایلوکیشن (SSPA) سسٹم 2019/2021  
اکثر پوچھے گئے سوالات اور جوابات

غیر چینی گفتاری (NCS) طلبہ کے لیے ایلوکیشن کا انتظام

<p>موجودہ ایلوکیشن انتظام کے تحت، NCS طلبہ کو سکول کا انتخاب کس طرح کرنا چاہیے؟</p>	<p>سوال (1)</p>
<p>تمام اہل بچے، اپنی نسلوں یا پیدائش کی جگہوں سے قطع نظر، SSPA کے تحت پبلک سیکٹر سکولوں میں سیکنڈری ون میں داخلے کے مساوی مواقع سے بہرہ ور ہوتے ہیں۔ NCS اور چینی گفتاری طلبہ SSPA کے تحت سکول کے انتخاب میں کوئی فرق نہیں رکھتے ہیں۔ NCS طلبہ سنٹرل ایلوکیشن مرحلے میں کسی بھی سکول نیٹس کے سیکنڈری سکولوں میں سے کسی بھی سکول کا انتخاب حصہ A میں اور جن سکول نیٹس سے وہ تعلق رکھتے ہیں ان میں سے کسی سکول کا انتخاب حصہ B میں کر سکتے ہیں۔</p> <p>NCS طلبہ کے والدین کو سکول کا انتخاب کرتے وقت اپنے بچوں کی صلاحیتوں، خواہشات اور ضروریات کو دھیان میں رکھنا چاہیے۔ والدین ان پرائمری سکولوں سے مشورہ لے سکتے ہیں جن میں ان کے بچے پڑھ رہے ہیں، اور جن سکول نیٹس سے ان کے بچوں کا تعلق ہے سکول کی معلومات کے لیے ان کی طرف رجوع کر سکتے ہیں۔ پبلک سیکٹر سکولوں کے انتخاب میں NCS طلبہ کے والدین کی مدد کے لیے، ایجوکیشن بیورو (EDB) نے بڑی علاقائی اقلیتی زبانوں میں سکولوں میں داخلے کے بارے میں معلومات فراہم کی ہیں۔ NCS طلبہ کے والدین کے لیے ہر سال بیک وقت ترجمانی کی خدمات کے ساتھ مخلص بریفنگ سیشن منعقد ہوتے ہیں۔ 2015/16 تعلیمی سال سے، ہوم سکول کوآپریشن کمیٹی (CHSC) نے پروفائلز میں معلومات تک آسانی سے رسائی کے لیے پرائمری سکولوں کے ذریعے پرائمری 6 میں NCS طلبہ کے والدین میں تقسیم کے لیے سیکنڈری سکول پروفائلز کا انگریزی طباعت شدہ ورژن شائع کیا ہے۔ NCS طلبہ کے والدین کو سکولوں کے انتخاب کے بارے میں مزید جامع معلومات کی فراہمی کے لیے، سکولوں کے لیے سیکنڈری سکول پروفائلز میں "NCS طلبہ کے لیے تعلیمی معاونت" پر ایک الگ کالم شامل کیا گیا ہے تاکہ 2018/19 تعلیمی سال سے شروع کرنے والے NCS طلبہ کی معاونت کے لیے کلیدی معلومات فراہم کی جا سکیں۔ مقامی نصاب کی پیشکش کرنے والے تمام پبلک سیکٹر سیکنڈری سکولوں اور ڈائریکٹ سبسڈی اسکیم سیکنڈری سکولوں کو جو NCS طلبہ کو داخلہ دیتے ہیں اور جن کو اضافی فنڈ مہیا کیا جاتا ہے، ان کو NCS طلبہ کو سکولوں میں چینی سیکھنے پر آمادہ کرنے اور ایک جامع سیکھنے کے ماحول کی تشکیل کے لیے اپنے اضافی امدادی اقدامات کی وضاحت ضروری ہے۔ سیکنڈری سکول پروفائلز CHSC کے ویب پیج کے چینی اور انگریزی ورژن پر اپ لوڈ کیے جاتے ہیں۔ EDB سکولوں کو سکولوں کے ویب پیج اور سیکنڈری سکول پروفائلز کے چینی اور انگریزی ورژن کے مواد کو وافر کرنے کی حوصلہ افزائی کرتی ہے۔</p>	<p>جواب (1)</p>
<p>NCS طلبہ کے چینی سیکھنے میں آسانی کے لیے ایجوکیشن بیورو (EDB) کے فراہم کردہ امدادی اقدامات کیا ہیں؟</p>	<p>سوال (2)</p>
<p>حکومت NCS طلبہ کی کمیونٹی میں شمولیت کی حوصلہ افزائی اور مدد کرنے کے لیے پرعزم ہے، جس میں ان کی مقامی تعلیمی سسٹم کے ساتھ موافقت اور چینی زبان پر عبور حاصل کرنے کے لیے سہولت کاری بھی شامل ہے۔ اس سلسلے میں، EDB نے 2014/15 تعلیمی سال کے بعد سے، "چینی زبان کے نصاب دوسری زبان سیکھنے کے فریم ورک" ("لرننگ فریم ورک") کے نفاذ سمیت، NCS کے طلبہ کو چینی زبان کو موثر طور پر سیکھنے میں مدد فراہم کرنے کے لیے تعاون کو بڑھانے کے لیے بہت سے اقدامات پر عمل کیا ہے۔ 2014/15 تعلیمی سال کے بعد سے شروع کرنے سکولوں میں "لرننگ فریم ورک" کے نفاذ اور سکولوں میں جامع سیکھنے کے ماحول کی تشکیل میں سہولت کے لیے، EDB نے سکولوں کے اضافی فنڈ میں بھی کافی حد تک اضافہ کیا ہے اور سکولوں کو تدریسی وسائل، اساتذہ کی تربیت اور پیشہ ورانہ مدد بھی فراہم کی ہے۔</p> <p>معاونتی اقدامات کی تفصیلات کے لیے، براہ مہربانی <a href="#">EDB ویب سائٹ</a> ملاحظہ کریں۔</p>	<p>سوال (2)</p>

سکول پلیسز ایلوکیشن سیکشن  
ایجوکیشن بیورو  
اپریل 2021